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С 1 апреля увеличились социальные пенсии* 
C 1 апреля на 4 процента повышены социальные пенсии и отдельные виды пенсий по государственному пенсионному обеспечению. 

К ним относятся: дети-инвалиды, дети, потерявшие родителей, инвалиды и престарелые граждане, не имеющие страхового стажа, лица, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф. Также будут проиндексированы вторые (государственные) пенсии инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, вдовам и родителям военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы, инвалидам вследствие военной травмы. 
Уровень материального обеспечения получателей двух пенсий (инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вдовы и родители погибших военнослужащих, инвалиды военной травмы) в среднем превысил 42 тыс. руб.
Напомним, что если общий доход неработающего пенсионера с учетом всех получаемых им выплат и мер социальной поддержки будет ниже прожиточного минимума, то ему будет осуществляться региональная социальная доплата к пенсии. 

Перерасчет социальных пенсий и отдельных видов пенсий по государственному пенсионному обеспечению уже произведен и документы для доставки переданы в предприятия почтовой связи. 
Обращаем внимание всех пенсионеров! В связи с тем, что в апреле начало периода доставки, 3 апреля, приходится на выходной день (воскресенье), выплата пенсий предприятиями почтовой связи начнется заранее со 2 апреля. 
* Страховые (трудовые) пенсии индексировались с 1 февраля 2016 года также на 4%, с этой же даты на 7% индексировались ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам.
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