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Как получить выплату из материнского капитала?
У владельцев материнского капитала остался месяц до 31 марта 2016 года включительно, чтобы успеть получить единовременную выплату из этих средств в размере до 20 тысяч рублей.

Подать заявление могут семьи, имеющие право на материнский капитал по состоянию на 31 декабря 2015 года при условии, что они ещё не воспользовались этим правом в 2015 году и не распорядились всей суммой материнского капитала. 
Если часть материнского капитала семья уже израсходована, например, на покупку квартиры или оплату детского сада, то оставшийся фактический остаток (но не более 20 тысяч руб.) тоже можно получить.

Подать заявление можно в Отделе Пенсионного фонда или в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) в населённых пунктах Богородское, Сусанино, Булава, Мариинское, Де-Кастри и Циммермановка.

Потратить эти средства семья может на любые нужды. Никаких отчетов в Пенсионный фонд предоставлять не нужно. 

Перечень документов, которые необходимо представить минимален:

 1) документ, удостоверяющий личность (например, паспорт);
2) любой документ с реквизитами счета, открытого в российской кредитной организации: договор с банком, справка, банковская выписка и др. Главное, чтобы была представлена информация о наименовании банка, указаны БИК, ИНН, КПП, корреспондентский счет, номер счета вкладчика и полные ФИО владельца сертификата. Также можно подтвердить наличие счета и банковские реквизиты документом, сформированным из интернет-сервиса банка. Этот документ может быть представлен без печати банка.

3) заявление установленного образца, в котором указывается серия и номер сертификата на материнский (семейный) капитал и СНИЛС лица, на которое оформлен сертификат. Скачать бланк заявления можно на сайте ПФР.

В двухмесячный срок 20 000 рублей будут перечислены на указанный владельцем сертификата банковский счет.

С мая 2015 года почти 500 семей Ульчского района подали заявления на получение единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала в размере до 20 тысяч рублей.  На эти цели перечислило на счета владельцев сертификатов более 9 млн. руб. 
В 2016 г. размер материнского капитала - 453 026 руб.
*В Ульчском районе выдано более 1 тыс. сертификатов. 

Самое популярное направление расходования – улучшение жилищных условий, по которому 270 семей направили свыше  98 млн. рублей.

 Оплатили образование детей, в том числе содержание ребенка в детском саду, 159 владельцев сертификата на сумму более 7 млн. руб.
	
	
	

	
	
	


	
	Мария Славутская, руководитель группы по взаимодействию со СМИ
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