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СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
           УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
       ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 44
публичных слушаний 

22 января 2016 года                                                                            1100  часов                                                                                         

Актовый зал администрации

Ульчского муниципального 

района,  с. Богородское,

ул. 30 лет Победы, 54  

          Инициатор проведения публичных слушаний: Собрание депутатов Ульчского муниципального района.

          Основание: решение Собрания депутатов Ульчского муниципального района от 24 декабря 2015 года № 199 «О внесении изменений в Устав Ульчского муниципального района Хабаровского края». 

          Председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний: Щеткин Н.Н. – управляющий делами администрации Ульчского муниципального района.



   Секретарь: Одзял М.А. – главный специалист аппарата Собрания депутатов Ульчского муниципального района.

          Присутствовали: 12 человек (список прилагается).

          Повестка дня:

     1. О проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Устав Ульчского муниципального района Хабаровского края».


Информация Булдыгеров Александр Георгиевич, председатель Собрания депутатов Ульчского муниципального района Хабаровского края.


2. О внесении изменений в Устав Ульчского муниципального района Хабаровского края.


Докладчик Русскова Марина Александровна – начальник юридического отдела администрации Ульчского муниципального района. 

1. СЛУШАЛИ:



Булдыгерова А.Г., который довел до сведения, что 24 декабря 2015 года на заседании Собрания депутатов Ульчского муниципального района было принято решение Собрания депутатов № 199 О публичных слушаниях по вопросу «О внесении изменений в Устав Ульчского муниципального района». 



Решение было опубликовано на сайте администрации Ульчского муниципального района от 28.12.2015 года. 


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов Ульчского муниципального района от 29.12.2014 г. № 113 «Об утверждении Положении «О публичных слушаниях в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края», проект решения с изменениями в Устав доступен жителям района в течение 20 дней. В этот период жители района могли внести свои предложения по Уставу Ульчского муниципального района в журналы учета предложений. 
Журналы учета предложений вместе с решением были разосланы главам сельских поселений для размещения в библиотеках сельских поселений нашего района.
Все поступившие предложения будут рассмотрены и вынесены на заседание Собрания депутатов, которое состоится 16 февраля 2016 года.


Слово для доклада предоставлено начальнику юридического отдела администрации Ульчского муниципального района Руссковой М.А. 

2. СЛУШАЛИ: 

Русскову М.А., которая довела до сведения, что проект решения подготовлен в соответствии с действующим законодательством. 
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в связи с вступлением в силу Федерального закона от  31 декабря 2014 года № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 29 июня 2015 года № 204-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 29 июня 2015 года № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 08 марта 2015 года № 23-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с введением в действие Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации», Федерального закона от 03 ноября 2015 года № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Внести в Устав Ульчского муниципального района следующие изменения:


1.1. В пункте 15 статьи 5 Устава слова «в том числе путем выкупа» исключить из текста;

1.2. Пункт 26 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«26) обеспечение условий для развития на территории поселений, муниципального района физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселений, муниципального района;»;

1.3. Пункт 4 части 3 статьи 13 Устава дополнить словами «за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 29 июня 2015 года № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан»;

 1.4. Пункт 5) части 1 статьи 38.1 Устава  после слов «по гражданскому» дополнить словом « , административному»;

1.5. Часть 1.1. ст. 38.1 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

1.6. Часть 1 статьи 51 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Бюджет муниципального района (районный бюджет) и свод бюджетов городских и сельских поселений, входящих в состав муниципального района (без учета межбюджетных трансфертов между этими бюджетами), образуют консолидированный бюджет муниципального района.»;

1.7. В части 5 статьи 51 Устава слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда».

ВЫСТУПИЛИ:

Щеткин Н.Н. который доложил что в организационный комитет по публичным слушаниям поступило предложение от гражданина Негашева Е.А., который предложил, в связи с принятием Федерального закона от 03.02.2015 года № 8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» года внести в Устав Ульчского муниципального района следующие изменения:

1. Дополнить ст. 28 Устава п. 3 следующего содержания: «3. Депутаты Собрания депутатов, распущенного на основании части 1 настоящей статьи, вправе в течение 10 дней со дня вступления в силу закона Хабаровского края о роспуске Собрания депутатов Ульчского муниципального района обратиться в суд с заявлением для установления факта отсутствия их вины за непроведение Собранием депутатов правомочного заседания в течение трех месяцев подряд. Суд должен рассмотреть заявление и принять решение не позднее чем через 10 дней со дня его подачи.».

2. Дополнить ст. 32.1 пунктом 1.1. следующего содержания: «1.1. При досрочном прекращении полномочий главы муниципального района либо в случае временного отстранения от должности главы муниципального района его полномочия временно исполняет назначаемое решением Собрания депутатов муниципального района уполномоченное лицо из числа муниципальных служащих должности муниципальной службы высшей группы.

Обменявшись мнениями,

РЕШИЛИ:

Считать публичные слушания по вопросу «О внесении изменений в Устав Ульчского муниципального района» состоявшимися. Рекомендовать комиссии по доработке Устава привести проект решения в соответствие с федеральным законодательством и вынести его на рассмотрение и утверждение Собрания депутатов Ульчского муниципального района с учетом поступивших предложений.

Председатель







     Н.Н. Щеткин

Секретарь             






        М.А. Одзял
