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Обзорная информация

о результатах внутреннего муниципального финансового контроля,
проведенного финансовым управлением в 2015 году, наиболее значимых и часто допускаемых нарушениях, выявленных по результатам контрольных мероприятий
В 2015 году, финансовым управлением администрации Ульчского муниципального района, являющимся органом внутреннего муниципального финансового контроля (далее – финансовое управление) проведено 8 плановых выездных контрольных мероприятий в 8 объектах контроля (в т.ч. 4 администраций сельских поселений района, администрация района, предприятие ЖКХ и 2 бюджетных учреждения).

Объем бюджетных средств, использование которых проверено финансовым управлением составил в сумме 149,18  млн.рублей.

Контрольными мероприятиями установлены нарушения законодательства в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 1,1 млн.рублей.

Структура выявленных нарушений представлена в следующем виде:

- неэффективное использование средств бюджета 75,9 тыс.рублей;
- неправомерное расходование денежных средств и материальных ресурсов в сумме 41,8 тыс.рублей;

- иные финансовые нарушения в сумме 985,6 тыс.рублей.
По результатам контрольных мероприятий к объектам контроля применено 6 мер принуждения (5 предписаний и 1 представление), из которых:

- 4 предписания направлены в администрации сельских поселений района (67% от общего количества примененных мер принуждения);
- 1 предписание направлено в бюджетное учреждение района (16,6% от общего количества примененных мер принуждения);

- 1 представление направлено в администрацию района (16,6% от общего количества примененных мер принуждения).
Все мер принуждения направленные в объекты контроля исполнены, нарушения и недостатки устранены в полном объеме.
Должностным лицом финансового управления составлен 1 протокол об административном правонарушении по ст.15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлением судебного участка №65 назначено административное наказание в виде штрафа в размере 10 тыс.рублей.
В целях профилактики и предупреждения нарушений в финансово-бюджетной сфере финансовое управление предоставляет информацию о наиболее значимых и часто допускаемых нарушения, выявленных по результатам контрольных мероприятий.
Среди выявленных нарушений неэффективного использования бюджетных средств, типовыми являлись следующие нарушения:

- оплата транспортного налога за автомобили, которые не эксплуатировались;
- принятие к учету транспортных расходов по оплате договоров на перевозку пассажиров при наличии на территории района специализированной транспортной организации по перевозке пассажиров, осуществляющей ежедневные рейсовые поездки.
Нарушения неправомерного использования бюджетных средств, допущены в связи с:

- приобретением топлива в отсутствие в администрации поселения собственных транспортных средств и техники;
- оплатой по трудовым соглашениям за колку, поднос и укладку дров по несоответствующей экономической статье;
- заключением срочного трудового договора с физическим лицом по охране здания в ночное время суток, в выходные и праздничные дни и оплатой работ по данному договору, при этом согласно договору аренды здание передано другому предприятию;

- неверным применением среднемесячного числа календарных дней, излишне выплачены отпускные выплаты сотрудникам.

В результате контрольных мероприятий выявлены иные финансовые нарушения, такие как:

Необоснованные (неподтвержденные) расходы:

- отсутствие в расходных кассовых ордерах подписи сотрудника осуществляющего функции кассира, подтверждающей факт осуществления расходных операций;

- отсутствие в договорах печатей и подписей;

- компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в отсутствии нормативного правового документа;

- отсутствие актов списания топлива;

- излишнее списание топлива;
- принятие к учету транспортных расходов в составе авансовых отчетов в отсутствии оснований о направлении в командировку;
- использованием подотчетных средств, выданных на транспортные расходы одному сотруднику на оплату транспортных расходов других сотрудников администрации поселения;
- оплата работ по срочным трудовым договорам по изготовлению материалов в отсутствие сметы расхода, без определения размеров, объемов и количества изготовленной продукции;

- списание топлива по актам о списании материальных запасов без оформления соответствующих документов, обосновывающих возникновение расходных обязательств (путевых листов);
- оплата работ по ремонту объектов (имущества, муниципальной квартиры) и иных работ в отсутствие документов, подтверждающих изношенность (неисправное состояние) и необходимость осуществления ремонта (дефектная ведомость, акт обследования, заключения), а также сметы расходов на выполняемые работы;
- принятие к учету командировочных расходов (квартирные, суточные) в отсутствие установленного порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками;

- оплата работ по строительству в отсутствие локального сметного расчета к договору на строительство нового объекта, замеров проекта нового строящегося объекта, объемов выполняемых работ;
- оплата за выполненные работы по расчистке снега улиц, проулков и переулков в отсутствие расчета стоимости 1 м/ч на бульдозер, документов (путевых листов), подтверждающих факт выезда техники на выполнение задания и фактическое количество отработанного времени (часов);

В нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ):
- недополучены отпускные выплаты сотрудниками администраций поселений (ст.139 ТК РФ);

- порядок и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками сотрудников локальным нормативным актом не утверждены (ст.168 ТК РФ);

- не определены размер, условия  и порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в органах местного самоуправления (ст.325 ТК РФ).

- выдача заработной платы осуществляется 1 раз в месяц (ст.136 ТК РФ).
В ходе проверки выявлены другие нарушения (не финансовые), а именно:

В нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ):

- не разработан и не утвержден порядок ведения реестра расходных обязательств (ст.87 БК РФ);
- не ведется реестр закупок (ст.73 БК РФ);

- не разработан и не утвержден порядок составления и ведения бюджетной росписи (ст.219.1 БК РФ);

- превышение установленного ограничения размера верхнего предельного муниципального долга при планировании бюджета поселения (п.3 ст.107 БК РФ);

- не составлены и не утверждены кассовые планы, порядок составления и ведения кассового плана не разработан и не утвержден (ст.217.1 БК РФ);

- не составлены ежеквартальные отчеты и годовые отчеты  об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда (п.7 ст.81 БК РФ);

- не заключены договоры на бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности учреждения (ст.162 БК РФ); 
- не приведены в соответствие с решением о бюджете муниципальные программы (п.2 ст.179 БК РФ);

- предельный объем муниципального долга поселения решением представительного органа о бюджете не устанавливался (ст.107 БК РФ);

- не составлена и не утверждена бюджетная смета, порядок составления и ведения бюджетных смет не разработан и не утвержден (ст.162 и ст.221 БК РФ).

Нарушения в части учета топлива, использовании автотранспорта:

Не обеспечен контроль за достоверностью данных отраженных в путевых листах, учетом расхода и остатков топлива, сохранностью автотранспортных средств со стороны глав поселения и ответственных должностных лиц администрации сельского поселения.

Зимняя надбавка к нормам расхода топлива на транспортные средства (автомобили) завышена.
Предоставлялись для учета путевые листы с указанием недостоверных показаний спидометра (одометра) при выезде (возвращении) из гаража (в гараж). 

Документы, подтверждающие неисправное состояние приборов,  автомобиля (дефектные ведомости, решения, заключения, протоколы комиссии, акты технического состояния и заключения специализированных экспертных специалистов и организаций, акты осмотра объекта) с указанием причины неисправностей, обоснования возможности и невозможности дальнейшей эксплуатации прибора и автомобиля отсутствуют.

Контроль за расходованием ГСМ и учет движения топлива не обеспечен, контрольные замеры фактического расходования топлива автомобилем и акты снятия остатков топлива в баках автомобиля не производились.

В нарушение Жилищного кодекса Российской Федерации, не утвержден размер платы за найм жилого помещения.

В нарушение требований Порядка №373-П и Порядка №3210-У:

- не заполнены все необходимые реквизиты кассовых документов,  отсутствуют подписи в расходных кассовых ордерах;

- отсутствует распорядительный документ об установлении лимита остатка наличных денежных средств;
- установлены факты превышения лимита кассы, наличные денежные средства в кассе, превышающие лимит остатка денежных средств, не сдавались в банк;
- сотрудники, осуществляющие функции кассира не снабжены печатью (штампом), содержащей (содержащим) реквизиты, подтверждающие проведение кассовой операции.
- расчет лимита кассы установлен в соответствии с недействующим положением о правилах организации денежного обращения на территории Российской Федерации.
Основными нарушениями Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и инструкции №157н:

- отсутствуют (не ведутся) Журналы операций;

- обороты в главную книгу не заносятся;
- выявлены случаи отсутствия главной книги;
- аналитический учет основных средств на инвентарных карточках ведется формально и не в полном объеме: инвентарные карточки заведены не на все объекты основных средств; инвентарные номера присвоены и нанесены не на все объекты основных средств; в инвентарных карточках не приводятся сведения о поступлении, перемещении, выбытии объектов учета;

- в карточках-справках заведенных на каждого сотрудника числящегося в штате не отражается информация об использовании отпусков;
- не утвержден рабочий план счетов бухгалтерского (бюджетного) учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета;
- перед составлением годовой бюджетной отчетности выверка взаимных расчетов произведена не со всеми организациями и учреждениями;

- не проводится инвентаризация имущества (основных средств и товарно-материальных ценностей) при составлении годовой (финансовой) отчетности.
Годовой отчет об исполнении бюджета поселения не утвержден решением представительного органа.
Иные нарушения:

Претензионная работа по взысканию арендных платежей в отношении  неплательщиков не проведена.

За нарушения сроков уплаты арендной платы, администрацией поселения в отношении нарушителей не начислены штрафные санкции, определенные договорами аренды.

Учредителем учреждений не соблюдены сроки и размеры сумм перечисления субсидии определенные графиком перечисления субсидии.

В текстовой (описательной) части планов ФХД не указана информация по общей балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества.

Применяются формы регистров и первичных документов не соответствующие формам регистров и документов, утвержденным Инструкцией №173н и Инструкции №52н.

Допущены нарушения порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ, сроков выполнения мероприятий, своевременности оплаты по муниципальным контрактам, методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ. 
Структура администрации поселения не утверждена решениями представительного органа.

Форма отчетов об исполнении муниципального задания не соответствует форме, определенной муниципальным заданием.

Реестр муниципальных служащих администрации поселения не ведется, порядок ведения реестра муниципальных служащих муниципальным правовым актом не утвержден.

Планы ФХД утверждены на 1 год, а должны быть утверждены на финансовый год и плановый период, т.к. решение о бюджете района принято на финансовый год и плановый период.

С сумм договоров не произведены удержания налога на доходы с физических лиц.
Причинами выявленных и вышеперечисленных нарушений являются:

- низкая квалификация должностных лиц;

- отсутствие должного контроля, направленного на соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета по расходам, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета;

- не знание и не соблюдение требований законов, кодексов Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов.
