Информация 
по проверке МБОУ СОШ п.Тыр по вопросу соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания при использовании средств бюджета района, предоставленных в виде субсидий на выполнение муниципального задания
В соответствии с Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края, утвержденным постановлением администрации Ульчского муниципального района от 30.12.2013 г. №1260-па «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края», пунктом 4.3 плана финансового управления администрации района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2016 год и на основании приказов финансового управления администрации района от 15.01.2016 г. №2-л/с «О проведении плановых выездных проверок» и от 08.02.2016 г. №7-л/с «О продлении срока проведения выездных проверок» главным специалистом по ревизионной работе финансового управления администрации района Верещагиным А.В. проведена проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа п.Тыр Тырского сельского поселения Ульчского муниципального района (далее – учреждение, МБОУ СОШ п.Тыр) по вопросу соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания при использовании средств бюджета района, предоставленных в виде субсидий на выполнение муниципального задания за  2014 и 2015 годы.

Контрольное мероприятие проведено с 26.01.2016 г. по 26.02.2016 г. в форме выездной плановой проверки. По результатам проведенного контрольного мероприятия составлен акт от 26.02.2016 г. №3.

В ходе проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения:

 - указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. №65н;

- ст.162 Бюджетного кодекса Российской Федерации; 
- приказа Министерства финансов РФ от 28.07.2010 г. №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»; 

- порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, подведомственных комитету, утвержденного приказом Комитета по образованию от 28.10.2011 №0-176;

- порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения выполнения муниципального задания учреждениями района, утвержденного постановлением главы района от 11.08.2011 г. №110;

- не внесены изменения в части корректировки размера сумм перечисления субсидий определенных в графиках;

- иные недостатки, указанные в акте проверки.
В соответствии с п.3.6.1 Порядка №1260-па в адрес объекта контроля направлено Представление №3 от 04.03.2016 г. об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия.
Исп.: главный специалист по ревизионной работе финансового управления                           А.В. Верещагин
