Информация о проведении

XXI Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Ульчского района «За здоровую и крепкую Россию» 

         С 17 по 20 марта в п. Циммермановка стартовала XXI Спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений Ульчского района «За здоровую и крепкую Россию». В спор за награды турнира первыми вступили юные баскетболистки.

В этом году организаторы решили обойтись без отборочных соревнований, и в Циммермановку должны были приехать восемь команд школ, подавших заявки на участие в Спартакиаде, но по ряду причин не приехали спортсменки Софийской и Рейдовской школ. И вот, 17 марта в п. Циммермановка стали съезжаться участницы турнира, чтобы побороться за звание лучшей команды района. 

Решением судейской коллегии соревнования проводились по круговой системе, т.е. все команды по ходу турнира встречались между собой.


В 11:20 состоялось торжественное открытие соревнований, к участницам с приветственным словом обратились главный судья соревнований Богословский А.Ю., директор МУ «Спортклуб» п. Циммермановка Мартынюк С.В., ведущий специалист отдела по молодежной политике, физической культуре и спорту комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации Ульчского муниципального района С.В. Киселёв. Они пожелали участницам удачи, спортивных достижений, достойно представлять район в дальнейших соревнованиях.

Второй день соревнований начался с конкурсов «Снайперы баскетбола», в которых участницы и команды соревновались в точности попадания со штрафной линии.

Первыми начали состязания команды. За две минуты, всем составом им  было необходимо максимальное количество раз поразить кольцо с линии штрафного броска. Лучше всех с этим справились спортсменки Де-Кастринской школы – по 15 попаданий, спортсменки Циммермановской школы – 14 попаданий и второе место – 7 попаданий, на третьем месте баскетболистки Булавинской школы – 9 попаданий.

Лучшим «снайпером», среди мастеров штрафных бросков, с шестью попаданиями из десяти попыток стала Чмух Полина (Булава), за второе и третье место во втором туре конкурса боролись Олейник Любовь (Де-Кастри), Зенкова Диана  (Богородское), Ивашкина Варвара (Солонцы) и Неверова Анна (Булава) набравшие в первом круге по 5 очков. Более точными, оказались Олейник Любовь – 3 попадания и Зенкова Диана – 2 попадания, они и заняли оставшиеся призовые места.
По итогам турнира победителями третий год подряд стали баскетболистки Де-Кастринской школы, на втором месте спортсменки Циммермановской школы, третьи – ученицы Солонцовской школы. Победителям и призерам были вручены грамоты и медали, а обладатели первого места увезли домой и почетный трофей – кубок соревнований.

Хочется сказать слова благодарности тем любителям баскетбола, энтузиастам, которые продолжают пропагандировать этот замечательный вид спорта в нашем районе. Особенное спасибо тренерам команд Богословскому А.Ю. (Де-Кастри), Мозговой Н.Л. (Булава), Дякину Д.В. (Киселевка), Гиренко С.И. (Солонцы), Мартынюку С.В. (Циммермановка). Так же, хочется поблагодарить всю судейскую бригаду за помощь в организации и проведении соревнований.
С.В. Киселев, ведущий специалист отдела 
по молодежной политике, физической культуре и спорту
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