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О постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие
Уважаемые природопользователи!
Информируем вас о вступлении в силу с 05.07.2016 г. Постановления Минприроды России от 23 июня 2016 года №572 «О порядке создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду» (далее – Постановление).

Постановлением установлен порядок ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее – реестр). Его оператором является Росприроднадзор.

В реестр вносятся данные об объектах, расположенных на территории России, континентальном шельфе, во внутренних морских водах, территориальном море, исключительной экономической зоне нашей страны. Также в него включаются сведения о юридическом лице или ИП, виде осуществляемой ими деятельности, источниках выбросов и сбросов загрязняющих веществ, их уровне и объеме, массе размещенных отходов, декларациях о плате за негативное воздействие на окружающую среду, комплексных экологических разрешениях, применяемых на объектах технологиях, результатах государственного экологического надзора и др.

Реестр состоит из федерального и региональных реестров. Первый содержит сведения об объектах, подлежащих федеральному экологическому надзору. Последние - об объектах регионального надзора. Федеральный реестр ведут территориальные органы Росприроднадзора. Региональные - органы исполнительной власти субъектов Федерации. Для включения объектов в реестр нужно направить заявку в соответствующий орган. Если деятельность ведется на 2 и более объектах, заявка подается в отношении каждого из них. Если объект расположен на территории 2 и более субъектов Федерации, заявка направляется в один из территориальных органов или региональный орган власти по усмотрению юридического лица или ИП.

Сведения об объекте включаются в реестр в течение 10 дней с даты получения заявки. Юридическому лицу или ИП выдается свидетельство о постановке объекта на учет. При включении в реестр объекту присваиваются код и категория в зависимости от уровня негативного воздействия в соответствии с правительственными критериями. Если объект может быть отнесен одновременно к I, II, III и (или) IV категории, ему присваивается категория по наибольшему уровню воздействия.

При изменении уровня негативного воздействия категория объекта может быть изменена. Регламентирован порядок актуализации сведений об объекте, снятия его с госучета. Информация из реестров предоставляется бесплатно.

Одновременно вступает в силу Приказ Минприроды России от 23.12.2015 N 554 «Об утверждении формы заявки о постановке объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет, содержащей сведения для внесения в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в том числе в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью».

