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Всем жителям Хабаровского края!
Уважаемые друзья!
Хабаровское краевое отделение Российского детского фонда совместно с Дальневосточной телерадиокомпанией при поддержке Правительства Хаба​ровского края объявляют о начале краевой благотворительной акции «Подари надежду». В ходе акции мы можем собрать благотворительные пожертвова​ния путём СМС – сообщений для оказания помощи детям Хабаровского края: детям-инвалидам, детям, нуждающимся в высокотехнологической ме​дицинской помощи, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Ак​ция рассчитана на 2016-2017 годы.

Для осуществления платежа с помощью СМС отправьте на короткий но​мер 7522 слово тепло,и с баланса вашего телефона автоматически спишется сумма - 50 рублей.  Эта услуга возможна для абонентов сотовых операторов: МЕГАФОН, БИЛАЙН, МТС, ТЕЛЕ-2.

В ответ вы получите СМС с просьбой подтвердить платёж.  Все СМС бес​платны, списывается ровно та сумма, которая указана в СМС. После списания суммы остаток средств на балансе у абонентов Билайн должен быть не менее 50 рублей, остаток средств на балансе после совершения платежа у абонентов Мегафон, МТС и ТЕЛЕ-2 не менее 10 рублей.
Если в чью-то семью пришла беда, и ребёнку требуется срочная помощь, то мы не должны остаться в стороне, не дайте себе спрятаться за своими личными проблемами, если речь идёт о спасении жизни.

Контактный телефон: 8 - 924-104-7036, 21-37-54

 

Информация предоставлена Хабаровским краевым отделением
Общероссийского общественного Благотворительного фонда
 «Российский детский фонд»
