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Темы недели:
Размер материнского капитала с января 2009 года составит 343 тысячи рублей 
Средства материнского капитала с 2010 года можно будет использовать не только на погашение ипотечного кредита, но и на строительство жилья и приобретение новых квартир.

ПФР совместно с органами соцзащиты проводит работу по установлению пенсий по потере кормильца гражданам, потерявшим своих близких и родных при крушении "Невского экспресса" и при пожаре в Перми.

АИЖК намерено стимулировать снижение ставок по ипотечным кредитам до 11% годовых за счет пенсионных накоплений "молчунов".

Цитаты недели: 

Когда мы принимали решение о поддержке семей, исходили из того, что нужно поддержать женщин, которые несут наибольшую нагрузку в случае рождения второго и последующих детей, т.е. нужно сосредоточить эти средства на решении жизненно важных проблем сегодняшнего дня: жилищных, образовательных, пенсионных прав самой женщины. Каждый год мы индексируем "материнский капитал". ("Российская газета"; 10.12.2009, Что сказал Владимир Путин...)
Вице-премьер Александр Жуков заявил на заседании президиума правительства, что с 1 января средства "материнского капитала" можно будет использовать в полной мере, в том числе на образование и накопительную часть пенсий /для тех граждан, которые получили это право три года назад, когда заработала система "материнского капитала"/. В бюджете 2010 года на эти цели уже предусмотрено 102 млрд рублей, сообщил вице-премьер. "Мы ожидаем, что в 2010 году с соответствующими заявлениями обратится около 356 тысяч граждан", - добавил он. (Телеканал "НТВ"; 11.12.2009, Свыше 90 тысяч семей использовали сертификаты на так называемый материнский)
Доходность по пенсионным накоплениям, находящимся во Внешэкономбанке, может выйти на уровень, выше инфляции. "В целом, мы рассчитываем, что с учетом заявленного тренда на снижение инфляции доходность может выйти на уровень выше инфляционного", - заявил председатель ВЭБа Владимир Дмитриев. ("Прайм-Тасс"; 08.12.2009, Доходность по пенсионным накоплениям, находящимся во Внешэкономбанке, может выйти на уровень, выше инфляции - В.Дмитриев)

Ключевые публикации
Интервью и заявления
Телеканал "НТВ"; 11.12.2009, Свыше 90 тысяч семей использовали сертификаты на так называемый материнский капитал
Свыше 90 тысяч семей использовали сертификаты на так называемый материнский капитал в этом году, чтобы погасить долги по ипотеке. 

Об этом Владимиру Путину сообщил вице-премьер Александр Жуков на заседании президиума Правительства, оно прошло накануне поздно вечером в Москве.

 Владимир ПУТИН, председатель Правительства РФ: Мною подписаны правила направления части средств материнского капитала на улучшение жилищных условий. Александр Дмитриевич, я Вас прошу это прокомментировать. 

Александр ЖУКОВ, заместитель председателя правительства РФ: Мы в рамках антикризисных мер разрешено уже использовать даже раньше, чем предполагали изначально, средства материнского капитала на погашение ипотечных кредитов, взятых на приобретение жилья и на основной долг и на уплату процентов. Кроме того, дали право получения единовременной выплаты в размере 12 тысяч рублей за счет материнского капитала. Надо сказать, что и та, и другая меры оказались очень востребованы в течение года. 

ВЕДУЩАЯ: Размер материнского капитала с января составит 343 тысячи рублей. Еще одна важная задача правительства - помощь людям, которые во время кризиса лишились работы. В будущем году направят около 40 млрд. рублей на поддержку рынка труда. Ну а началось заседание с обсуждения расследования трагедии в Перми и катастрофы "Невского экспресса". Владимир Путин подписал распоряжение о выделении денег семьям погибших и пострадавшим.

Радио "Маяк"; 11.12.2009, Государство выделяет 100 млрд рублей на материнский капитал

Более 350 тыс. российских семей смогут в наступающем году воспользоваться материнским капиталом. 

Деньги можно пустить на погашение ипотеки, на строительство жилья и приобретение новых квартир, пояснил зампред правительства Александр Жуков. 

В бюджете на это заложено свыше 100 миллиардов. По его словам, размер выплаты составит с учётом индексации - 343 тыс. рублей. 

"Прайм-Тасс"; 08.12.2009, Доходность по пенсионным накоплениям, находящимся во Внешэкономбанке, может выйти на уровень, выше инфляции - В.Дмитриев

Доходность по пенсионным накоплениям, находящимся во Внешэкономбанке, может выйти на уровень, выше инфляции. 

Об этом в прямом эфире "Вести 24" заявил председатель ВЭБа Владимир Дмитриев.

"В целом, мы рассчитываем, что с учетом заявленного тренда на снижение инфляции доходность может выйти на уровень выше инфляционного", - сказал В.Дмитриев.

Он напомнил, что сейчас ВЭБ имеет возможность инвестировать средства в облигации международных финансовых организаций, облигации надежных эмитентов в РФ и в облигации иностранных правительств.

Пенсионное обеспечение

"КоммерсантЪ"; 10.12.2009, Александр Мазунин, Елена Пашутинская, Пенсионные накопления сдают в ипотеку

Агентство по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК) намерено стимулировать снижение ставок по ипотечным кредитам до 11% годовых за счет пенсионных накоплений "молчунов".

Найден способ снижения стоимости ипотечных кредитов до 11% годовых

Агентство по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК) намерено стимулировать снижение ставок по ипотечным кредитам до 11% годовых за счет пенсионных накоплений "молчунов". Для этих целей ВЭБ, управляющий этими средствами, готов потратить свыше 160 млрд руб. на выкуп напрямую у банков облигаций с ипотечным покрытием. Участники рынка считают, что достичь снижения ставок таким образом действительно можно, однако это приведет к снижению доходности инвестирования пенсионных средств.

Гендиректор Агентства по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК) Александр Семеняка рассказал вчера о критериях ипотечных облигаций, которые сможет приобретать ВЭБ на пенсионные накопления "молчунов". По словам господина Семеняки, это будут бумаги, которые обеспечены кредитами, выданными по ставке не выше 11%. Такое правило будет применяться с 2010 года. По замыслу АИЖК, банки, выдавая кредиты под 11% годовых, могут использовать для этих целей краткосрочные средства, после чего эмитировать ипотечные облигации и получить финансирование через ВЭБ. Господин Семеняка пояснил, что предложенный механизм позволит "уйти от прошлого негативного опыта, когда банкам выдавали стабилизационные займы, а объемы кредитования не росли. Теперь процедура меняется: сначала -- стулья, потом -- деньги".

В следующем году государство намерено выделить на снижение ипотечных ставок до 10-11% 250 млрд руб. Ранее премьер-министр Владимир Путин пояснил, что эта сумма складывается из 163 млрд руб. средств пенсионных накоплений "молчунов", 50 млрд руб. собственных средств ВЭБа и 40 млрд руб. от АИЖК.

Источник "Ъ", близкий к ВЭБу, отмечает, что договоренность с правительством о приобретении ипотечных облигаций на пенсионные накопления "молчунов" уже достигнута, "процесс начнется с начала следующего года". "Это вполне надежный и интересный инструмент, предусмотренный нашей инвестиционной декларацией. Если это будут бумаги с хорошим рейтингом или, например, с поручительством АИЖК, а доходность по ним будет на рыночном уровне, то они будут приобретены в портфель пенсионных накоплений в числе прочих инструментов",-- заявил "Ъ" директор департамента доверительного управления ВЭБа Александр Попов. Согласно инвестдекларации ВЭБа, на средства пенсионных накоплений можно приобрести до 70% одного выпуска ипотечных облигаций, всего инвестиции в такие бумаги не могут превышать 20% от объема портфеля. По данным на 30 сентября, под управлением ВЭБа находилось 452,45 млрд руб. пенсионных накоплений "молчунов".

По словам господина Семеняки, ВЭБ будет покупать облигации со сроком обращения пять-шесть лет и ставкой купона 8-9% годовых. "То есть маржа банка, работающего в ипотеке, будет составлять 3%, поскольку кредиты в покрытии будут выданы на уровне 11% годовых",-- отметил господин Семеняка. По данным кредитного брокера "Кредитмарт", среднерыночная ставка по рублевой ипотеке сейчас -- 17,5% годовых.

"Мы рассматриваем возможность активного участия в программе, наши представители вошли в рабочую группу, разрабатывающую процедуру предоставления банкам фондирования под ипотечные бумаги",-- сообщили в пресс-службе ВТБ 24. Однако говорить о ставках по ипотеке на следующий год в ВТБ 24 пока не готовы. "В наших планах быть готовыми к секьюритизации как уже выданных, так и вновь выдаваемых кредитов",-- говорит зампред правления Сбербанка Дмитрий Давыдов. По словам замруководителя блока "Розничный бизнес" Альфа-банка Ильи Зибарева, если банки получат твердые гарантии получения фондирования от ВЭБа на приемлемых условиях, то они смогут выдавать кредиты под 11% годовых.

Впрочем, эксперты называют предложенные меры по снижению ипотечных ставок нерыночными. По мнению председателя правления банка "Дельтакредит" Сергея Озерова, "искусственное вмешательство в рыночные механизмы вредит качественному развитию отрасли в долгосрочной перспективе и ее способности в будущем полностью удовлетворять спрос населения самостоятельно",-- опасается господин Озеров. Гендиректор управляющей компании "Капиталъ" Вадим Сосков считает, что за счет "молчунов" действительно можно снизить ставки по ипотеке, однако это скажется на доходности пенсионных накоплений. "Правильнее было бы разрешить брать кредиты за счет пенсионных средств по личному заявлению граждан. Тогда бы человек осознавал, почему уменьшится его пенсионный счет при выходе на пенсию. В данном же случае снижение доходности почувствуют все будущие пенсионеры",-- резюмирует господин Сосков.

РИА "Новости"; 08.12.2009, ПФР готов к выплате соцпенсий в связи с пожаром в Перми и крушением "Невского экспресса"

Пенсионный фонд России (ПФР) совместно с органами соцзащиты проводит работу по установлению пенсий по потере кормильца гражданам, потерявшим своих близких и родных при крушении "Невского экспресса" и при пожаре в Перми

Об этом сообщила РИА Новости во вторник официальный представитель ПФР.

"Отделение ПФР по Пермскому краю плотно работает с органами социальной защиты для установления перечня лиц, которым должна быть назначена пенсия по потере кормильца. Соответствующее распоряжение дал глава Пенсионного фонда России Антон Дроздов", - сказала собеседница агентства.

"Пенсии будут незамедлительно назначены и будут выплачиваться в полном объеме", - подчеркнула она.

В ПФР сообщили, что такая же работа проводится и по спискам пострадавших при крушении "Невского экспресса".

Вечером 27 ноября три вагона поезда, следовавшего из Москвы в Санкт-Петербург, сошли с рельс, в результате чего 26 человек погибли и более 90 пострадали. Основная версия причины ЧП - теракт.

В ночь на 5 декабря в Перми загорелся клуб-кафе "Хромая лошадь", отмечавший восьмилетие. Клуб сгорел почти полностью: при общей площади заведения 500 квадратных метров площадь пожара составила 400 квадратных метров. По последним данным, погибли 118 человек, более 130 пострадали. Пятьдесят девять детей в результате пожара потеряли одного или обоих родителей. Из них 44 ребенка потеряли одного из родителей, 15 детей потеряли обоих.

В результате последней индексации средняя пенсия по случаю потери кормильца составляет в РФ 3,714 тысячи рублей.

7-13 декабря 2009
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