О проведении общественных обсуждений государственной 
программы «Развитие рынка труда и содействие занятости населения Хабаровского края» и презентации  программы «Оказание содействия добровольному переселению в Хабаровский край соотечественников, проживающих за рубежом»
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02 июня 2015 г. в актовом зале администрации Ульчского муниципального района состоялись общественные обсуждения государственной программы «Развитие рынка труда и содействие занятости населения Хабаровского края» и презентация  программы «Оказание содействия добровольному переселению в Хабаровский край соотечественников, проживающих за рубежом». 
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На обсуждениях присутствовали представители органов государственной власти Хабаровского края: Матеко Татьяна Васильевна, заместитель председателя комитета по труду и занятости населения Правительства  Хабаровского края; Квасницкий Вадим Константинович, заместитель начальника отдела развития социального партнёрства комитета по труду и занятости населения Правительства края; Постельник Валерий Юрьевич – заместитель председателя постоянного  комитета Законодательной Думы Хабаровского края по социальной защите населения и здравоохранению. Были приглашены главы сельских поселений, работодатели и население Ульчского муниципального района. 
С докладом о целях, задачах и мероприятиях государственной программы "Развитие рынка труда и содействие занятости населения Хабаровского края" выступила заместитель председателя комитета по труду и занятости населения Правительства  Хабаровского края – Матеко Татьяна Васильевна. Она так же рассказала присутствующим о ситуации на рынке труда района, классифицировав его на контролируемый и неконтролируемый. «Неконтролируемый рынок труда важно знать, чтобы найти решение этой проблемы. И никто лучше глав сельских поселений не может знать подлинную ситуацию в этой части рынка труда, - говорит Матеко Т.В.». 

С целью определения причин высокой безработицы и поиска путей решения данной проблемы, заслушаны мнения глав сельских поселений «Село Булава» и Савинского. В обсуждении приняли участие Крят П.А., Богословский А.Ю., Чириков Л.А., Антонюк А.В., Булдыгеров А.Г., Болдырев Ю.М., Рассказова Т.В., Чурбаш Л.Н., Дедович Н.П.
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Итогом общественных обсуждений стало подписание вердикта гражданским жюри, выбранным из числа активных участников обсуждений. В числе рекомендаций по решению проблемы безработицы следующие:
- Законодательное закрепление обязанности безработных, получающих пособие, на период получения пособия отработать не менее 20 % месячной нормы рабочего времени на общественно-полезных работах.

- Введение для районов Крайнего севера и приравненным к ним районам территориальных налоговых льгот и компенсаций части затрат на коммунальные расходы, в целях развития малого бизнеса.

- Принятие закона о «тунеядстве» на федеральном уровне, и изменение порядка постановки на учет в качестве безработных граждан, уволенных по собственному желанию.

- Повышение ответственности работодателя и работника за неоформленные надлежащим образом трудовые отношения.
Вышеуказанный вердикт с поступившими в ходе обсуждения госпрограмм предложениями направлен в Комитет по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края.
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