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Доклад
Уважаемые коллеги!

1. О формировании бюджетов сельских поселений

Составление проектов местных бюджетов должно обеспечиваться в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) и принимаемыми с соблюдением его требований муниципальными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

Составление проекта муниципального образования – исключительная прерогатива местной администрации (статья 171 Кодекса).

Непосредственное составление проекта бюджета, предоставление его с необходимыми документами и материалами для внесения в представительный орган, осуществляет финансовый орган местной администрации (пункт 2 статьи 154, статья 171 Кодекса).

Составление проекта бюджета муниципального образования основано на (статья 172 Кодекса):

- Бюджетном послании Президента Российской Федерации;

- прогнозе социально-экономического развития соответствующей территории;
- основных направлениях бюджетной и налоговой политики;

- муниципальных программах.
Финансовым управлением проводилась проверка бюджетов сельских поселений на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Очень много было замечаний  и недочетов, нарушение БК РФ. 
2. Подготовка проектов решений местных бюджетов, материалов необходимых для внесения проектов бюджетов в представительный орган
Порядок и сроки составления проектов местных бюджетов устанавливаются местными администрациями с соблюдением требований, устанавливаемых Кодексом и муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (статья 184 Кодекса).

В муниципальном правовом акте о бюджетном процессе в муниципальном образовании должен быть установлен срок, на который составляется и утверждается проект местного бюджета (один год или три года) (статья 169 Кодекса). 

В решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета (статья 184.1. Кодекса), к которым относятся: 

общий объем доходов бюджета, 

общий объем расходов бюджета, 

дефицит (профицит) бюджета, 

иные показатели, установленные Кодексом, муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (кроме решений о бюджете).

Решением о бюджете утверждаются (статья 184.1 Кодекса):

- перечень главных администраторов доходов бюджета;

- перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета;

- распределение бюджетных ассигнований в соответствии с абзацем четвертым пункта 3 статьи 184.1 Кодекса;

- ведомственная структура расходов бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период;

- общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;

- объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов
 и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году (очередном финансовом году и плановом периоде);

- общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов в случае утверждения бюджета на очередной финансовый год и плановый период на первый год планового периода в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение);

- источники финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)
;

- верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (очередным финансовым годом и каждым годом планового периода), с указанием, в том числе, верхнего предела долга по муниципальным гарантиям; 

- иные показатели местного бюджета, установленные Кодексом, муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования: 

общий объем безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования; 

объем резервного фонда местных администраций (статья 81 Кодекса);

цели, условия предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального образования (статья 93.2 Кодекса); 

программа муниципальных внутренних заимствований (статья 110.1 Кодекса);

предельный объем муниципального долга на очередной финансовый год (очередной финансовый год и каждый год планового периода) (статья 107 Кодекса)
;

объем расходов на обслуживание муниципального долга в очередном финансовом году (очередном финансовом году и плановом периоде) (статья 111 Кодекса);

иные показатели.

Одновременно с проектом решения о бюджете в представительный орган представляются (статья 184.2 Кодекса):

основные направления бюджетной и налоговой политики;

предварительные итоги социально-экономического развития соответствующей территории за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования за текущий финансовый год;

прогноз социально-экономического развития муниципального образования;

пояснительная записка к проекту бюджета;

методики (проекты методик) и расчеты распределения межбюджетных трансфертов;

верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (очередным финансовым годом и каждым годом планового периода);

оценка ожидаемого исполнения бюджета на текущий финансовый год;

иные документы и материалы.

В случае утверждения решением о бюджете распределения бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности к проекту решения о бюджете представляются паспорта муниципальных программ.

Если проект решения о бюджете не содержит приложение с распределением бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, указанное приложение включается в состав приложений к пояснительной записке к проекту решения о бюджете.

Местная администрация муниципального образования вносит на рассмотрение представительного органа  проект решения о местном бюджете и документы и материалы, представляемые одновременно с проектом бюджета в сроки, установленные муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования, но не позднее 15 ноября текущего года (статья 185 Кодекса).

Порядок рассмотрения проекта решения о местном бюджете и его утверждения определяется муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования в соответствии с требованиями Кодекса и должен предусматривать вступление в силу решения о бюджете с 1 января очередного финансового года, а также утверждение указанным решением показателей и характеристик (приложений) в соответствии со статьей 184.1 Кодекса.

Решение о бюджете подлежит официальному опубликованию не позднее 10 дней после его подписания в установленном порядке (статья 5 Кодекса).

Органы местного самоуправления поселения обеспечивают жителям поселения возможность ознакомиться с указанными документами и сведениями в случае невозможности их опубликования (пункт 6 статьи 52 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ).

В соответствии с требованиями статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, муниципальные образования, в бюджетах которых доля межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы  Российской Федерации, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 70 процентов объема собственных доходов местных бюджетов (приказ министерства финансов Хабаровского края от 06.10.2014 № 169П), представляют в министерство финансов края документы и материалы (статья  184.2. БК РФ), необходимые для подготовки заключения о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации.

По Ульчскому муниципальному району проходят экспертизу  министерстве финансов края 14 проектов бюджетов сельских поселений (кроме Де-Кастри, Софийск, Богородское, Циммермановка).

При составлении проектов бюджетов на очередной год и плановый период мы просили обратить особое внимание  на ранее направленное Заключение министерства финансов края на соответствие требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации проекта бюджета сельского поселения. Но опять повторяются те же ошибки, которые были п прошлом году при проверке проектов бюджетов.
Несмотря на это, по итогам проведенной экспертизы 145  проектов местных бюджетов на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов, внесенных в представительные органы, на соответствие требованиям бюджетного законодательства ни один проект местного бюджета полностью не соответствовал требованиям бюджетного законодательства. 

Основные нарушения, выявленные в ходе экспертизы проектов бюджетов муниципальных районов края:

1. Отсутствует полный пакет документов, представляемых одновременно с проектом бюджета (в основном это паспорта муниципальных программ,  приложение к пояснительной записке в виде распределения бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов, методики (проекты методик) распределения межбюджетных трансфертов бюджетам поселений);

2. Параметры проекта бюджета в текстовой части не соответствуют приложениям к решению;

3. Предельный объем муниципального долга, установленный в проекте решения, превышает нормативное значение предельного объема муниципального долга, установленное Бюджетным кодексом Российской Федерации;

4. Не учитываются требования Бюджетного кодекса Российской Федерации в части утверждения общего объема условно-утверждаемых расходов на первый и второй год планового периода, а также объема муниципального дорожного фонда;

5. Не обеспечивается преемственность кодов бюджетной классификации по расходам местного бюджета за счет целевых межбюджетных трансфертов, предоставленных из краевого бюджета.

3. Формирование расходов в рамках муниципальных программ.

Бюджет Ульчского муниципального района в 2015 году сформирован в рамках муниципальных программ. Доля программных расходов в общих расходах бюджета составляет 89,3%. Финансовое обеспечение муниципальных программ включает средства краевого бюджета в виде субсидий, субвенций и иных межбюджетных  трансфертов.
Муниципальные программы утверждаются местной администрацией муниципального образования (статья 179 Кодекса). 

Сроки реализации муниципальных программ определяются местной администрацией муниципального образования в устанавливаемом ими порядке. 

Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ устанавливается муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.

На сайте официальном сайте администрации района в сети Интернет размещен порядок разработки, формирования, реализации и проведения оценки эффективности муниципальных программ Ульчского муниципального района (постановление от 29.07.2013 № 702-па) и методические указания по разработке и реализации муниципальных программ Ульчского муниципального района (постановление  от 29.07.2013 № 703-па)

   Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета в соответствии с утвердившим программу муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.

Необходимо формирования "программного" бюджета на основе муниципальных программ и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ с последующей оптимизацией расходов местных бюджетов по результатам проведенной оценки.

Софинансирование расходов местных бюджетов будет производиться на основе программно-целевого принципа, в соответствии с Указами Президента РФ и приоритетными направлениями деятельности Правительства края. 

В связи с этим Правительством края утверждается перечень приоритетных направлений софинансирования расходных обязательств муниципальных образований края, с установлением целевых показателей результативности для предоставления субсидий. 

4. Основы исполнения бюджетов
В соответствии со статьей 219.1. БК РФ необходимо утвердить 

(ред. от 20.02.2015)


\"Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи федерального бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств федерального бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита федерального бюджета)\"

4.1. 
(Зарегистрировано в Минюсте России 28.11.2011 N 22421)" 
Порядок
 составления и ведения бюджетной росписи, включая внесение изменений в них.

 Показатели  бюджетной росписи должны соответствовать решению о бюджете.
4.2. Под кассовым планом понимается прогноз кассовых поступлений в бюджет и кассовых выплат из бюджета в текущем финансовом году (статья 217.1. БК РФ).

В кассовом плане устанавливается предельный объем денежных средств, используемых на осуществление операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета.

Администрация сельских поселений необходимо утвердить 

(ред. от 22.01.2015)


\"О Порядке составления и ведения кассового плана исполнения федерального бюджета в текущем финансовом году\"


(Зарегистрировано в Минюсте России 05.02.2014 N 31231)" 
порядок
 составления и ведения кассового плана.

Составление и ведение кассового плана осуществляется местной администрацией.

5. Новации бюджетного законодательства

Новшество бюджетного законодательства, принятые в конце 2014 года.

 Федеральным законом от 04.10.2014 г. № 283-ФЗ  введена статья 170.1 БК РФ, предусматривающая формирование бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период или долгосрочное бюджетное планирование.

(Долгосрочное бюджетное планирование осуществляется путем формирования бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период. Под бюджетным прогнозом на долгосрочный период понимается документ, содержащий прогноз основных характеристик соответствующих бюджетов бюджетной системы, показатели финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия, иные показатели, характеризующие бюджеты, а также содержащий основные подходы к формированию бюджетной политики на долгосрочный период).

Бюджетный прогноз муниципального образования на долгосрочный период разрабатывается каждые три года на шесть и более лет на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования на соответствующий период.
Порядок разработки и утверждения, период действия, а также требования к составу и содержанию бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период устанавливается местной администрацией.

Проект бюджетного прогноза представляется в представительный орган одновременно с проектом решения о соответствующем бюджете и утверждается местной администрацией в срок, не превышающий двух месяцев со дня официального опубликования решения о бюджете.
6. О подключении к компонентам государственной системы управления общественными финансами Электронный бюджет»

                В Программе Правительства РФ по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года обозначена необходимость развития электронного бюджета, или интегрированной информационной системы управления общественными финансами. Электронный бюджет призван реализовать ряд новых требований к составу и качеству информации в сфере общественных финансов, в области государственных закупок, в сфере финансового контроля, свои требования предъявляет и Закон № 83-ФЗ.

Базовым блоком для организации электронного бюджета является программный комплекс «Бюджет-КС», который с помощью клиентских приложений «Бюджет-WEB» и «СМАРТ-Бюджет» позволяет подключить к единой базе данных неограниченное количество публично-правовых образований и государственных (муниципальных) учреждений для осуществления ими полномочий по проектированию и исполнению бюджета. Причем при достаточной мощности серверного оборудования и хороших каналах связи можно организовать работу всех бюджетов муниципальных образований в единой центральной базе данных, развернутой на уровне субъекта РФ. Благодаря этому работа финансовой системы региона становится полностью прозрачной и можно проводить анализ хода проектирования и исполнения консолидированного бюджета с любой степенью детализации в режиме реального времени, не дожидаясь сбора месячной отчетности. Кроме того, исключается дублирование процедур сбора, обработки данных и выполняется принцип однократного ввода информации, так как в единой системе объединены процессы:

· прогнозирования доходов;

· проектирования расходов;

· расчетов межбюджетных отношений;

· учета государственных (муниципальных) заданий, расчета их финансового обеспечения;

· исполнения бюджета по доходам и расходам;

· многомерного анализа данных и т. д.
В рамках электронного бюджета необходимо создать единый портал бюджетной системы региона, на котором в доступной форме для всех категорий потребителей может находиться следующая информация:

· о плановых и фактических поступлениях доходов в бюджеты бюджетной системы региона;

· о финансовой деятельности и финансовом состоянии публично-правовых образований, об их активах и обязательствах, плановых и фактических результатах деятельности государственных (муниципальных) учреждений;

· о государственных и муниципальных программах (подпрограммах);

· об основных показателях государственных и муниципальных заданий применительно к каждому государственному или муниципальному учреждению;

· об использовании государственными и муниципальными учреждениями переданного им в управление недвижимого и особо ценного движимого имущества
· ведение реестра расходных обязательств.

Для бюджетной системы в целом:
· применение единой для всех методологии проектирования и исполнения бюджета;

· отсутствие дублирования информации. Любые справочные данные и документы вносятся в систему один раз;

· экономия бюджетных средств и повышение эффективности бюджетных расходов за счет унификации процедур и сокращения сроков их выполнения, устранения бумажного документооборота.

Спасибо за внимание!
� В решении о бюджете поселения утверждается объем межбюджетных трансфертов, получаемых из краевого бюджета и из бюджета муниципального района.


� Включение в состав источников финансирования дефицита бюджета поселения бюджетных кредитов из бюджета муниципального района возможно только после принятия органами местного самоуправления муниципального  района соответствующего решения. 


� До 01 января 2017 года предельный объем муниципального долга на очередной финансовый год (очередной финансовый год и каждый год планового периода) может превысить ограничения, установленные пунктом 3 статьи 107 Кодекса на объем муниципального долга по бюджетным кредитам по состоянию на 1 января текущего года и (или) в случае утверждения нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета бюджетных кредитов, привлекаемых в текущем финансовом году в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в пределах указанных кредитов. При этом, предельный объем муниципального долга должен устанавливаться решением о бюджете муниципального образования с учетом возможного превышения на величину муниципального долга по бюджетным кредитам по состоянию на 1 января текущего года и (или) величину бюджетных кредитов, планируемых к привлечению в текущем финансовом году в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.


(Например, для расчета предельного муниципального долга на 2015 год применяется следующий порядок: 


Для муниципальных образований, с которыми заключены Соглашения в соответствии с пунктом 4 статьи 136 Кодекса:


Предельный объем муниципального долга на 2015 год = (общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений)*50% + величина муниципального долга по бюджетным кредитам по состоянию на 1 января 2015 года + планируемые к привлечению в 2015 финансовом году бюджетные кредиты в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.


Для муниципальных образований, с которыми Соглашения в соответствии с пунктом 4 статьи 136 Кодекса не заключены:


Предельный объем муниципального долга на 2015 год = общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений + величина муниципального долга по бюджетным кредитам по состоянию на 1 января 2015 года + планируемые к привлечению в 2015 финансовом году бюджетные кредиты в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.









