При расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из районного фонда финансовой поддержки на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов применялся коэффициент, понижающий значение индекса бюджетных расходов для сельских поселений -0,9612. Данный коэффициент определялся расчетным путем.

         При уточнении бюджета района в мае 2015 года сумма дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из районного фонда финансовой поддержки уменьшена на 1616,86 тыс.рублей (один миллион шестьсот шестнадцать тысяч восемьсот шестьдесят рулей). Общая сумма помощи сельским поселениям и в разрезе каждого сельского поселения не изменилась, за счет урегулирования сумм  дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений и иных межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета УМР бюджетам  СП. Т.е. объем средств иных межбюджетных трансфертов увеличен также на сумму 1616,86.  
         Причины изменения : 
        Федеральным законом от 27 мая 2014 г. № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 06 октября 2003г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
            Из 39 вопросов местного значения, закрепленных ранее за сельскими поселениями, к компетенции сельских поселений в соответствии с изменениями с 01 января 2015 года отнесены только 13 вопросов местного значения. 
          В соответствии с законом Хабаровского края от 26 ноября 2014г.№16 «О закреплении за сельскими поселениями Хабаровского края вопросов местного значения» с 01 января 2015 года за сельскими поселениями закреплены еще 12 вопросов местного значения.
            Министерством финансов края проведена работа по приведению краевых законов о межбюджетных отношениях в соответствие с федеральным и краевым законодательством по вопросам местного значения сельских поселений. При расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений введен коэффициент, понижающий значение индекса бюджетных расходов для сельских поселений, позволяющий учесть изменение расходных обязательств сельских поселений -0,8696.  
            В результате применения данного коэффициента пересчитаны индексы бюджетных расходов сельским поселениям и критерий выравнивания финансовых возможностей поселений. В целях достижения критерия выравнивания изменилось и распределение субвенций на реализацию закона Хабаровского края от 30 ноября 2005г.№312 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов полномочиями органов государственной власти Хабаровского края по расчету и предоставлению дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств краевого бюджета». На заседании расширенной коллегии министерства финансов края, проведенной в марте текущего года указано на необходимость применения данного коэффициента при расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из районного фонда финансовой поддержки, рекомендовано, внести изменения в решения о бюджете.























           Ежеквартально не позднее 25-го  числа месяца, следующего за  отчетным периодом, специалистами бюджетного отдела финансового правления проводится мониторинг соблюдения сельскими поселениями требований бюджетного кодекса. Порядок проведения мониторинга утвержден приказом финансового управления УМР №11 от 21.06.2013. Итоги мониторинга размещаются на официальном сайте администрации УМР и направляются в сельские поселения для ознакомления и не допущения выявленных нарушений в дальнейшем.

           Еще раз хочу напомнить о сроках предоставления информации
          1. кредиторская задолженность Справочная таблица к отчету об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 число месяца до 08 числа ежемесячно;
         2. дебиторская задолженность Справочная таблица к отчету об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 число месяца до 14 числа ежемесячно;
           3.  Информация по исполнению распоряжения Правительства Хаб края от 03.04.2015№168-рп  «Об итогах исполнения бюджета Хабаровского края за 2014 год и о мерах по исполнению бюджета в 2015 году» до 14 числа ежемесячно;

          4.  акты сверок взаимных расчетов с предприятия ТЭК и ЖКХ  УМР (письмо от 26.06.2014 №368)
за 1 кв до 20 апреля;
за 2 кв до 20 июля
за 3 кв до 20 октября
за 4 кв до 20 января
        

           Просим не нарушать установленных сроков предоставления информации т.к. нам в определенные сроки нужно составить своды и направить информацию в отраслевые отделы министерства финансов.  

             Также хочу отметить работу специалистов СП: Тахта Огаркова Н.Н.; Тыр Лапынина Л.М.; Санники Панасюк О.А., специалисты поселений своевременно, без напоминаний, предоставляют информацию .
           
